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ÚJ, A SZAKKÉPZÉST TÁMOGATÓ PROJEKT INDUL AZ NSZFH-NÁL 

 

A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal GINOP-6.2.2-VEKOP-15-2016-00001 azonosító 
számú „A szakképzést végzettség nélkül elhagyók számának csökkentése” című kiemelt 
projektje 2016. július 1-jével indult. A program arra hivatott, hogy az Európa 2020 stratégia 
oktatási célkitűzésével összhangban a végzettség nélküli iskola elhagyók számát csökkentse, 
a szakképző intézmények kulcskompetencia-fejlesztő tevékenységét támogassa, az 
alapkészségek fejlesztését segítő eszközrendszert kidolgozza, a szakképzés eredményességét 
javítsa, valamint az iskolai teljesítményt növelje az egész életen át tartó tanulásra való 
képesség érdekében. A projekt az Európai Unió támogatásával és az Európai Szociális Alap 
társfinanszírozásával valósul meg, költségvetése 1,8 milliárd forint. 
 

Hazánkban a végzettség nélküli iskolaelhagyás a szakképzés területén közel 30%-os. A GINOP-6.2.2 
projekt célja a szakképzés presztízsének helyreállítása valamint a szakképzésből lemorzsolódó 
diákok arányának 10% alá csökkentése. A projekt keretében megvalósuló fejlesztések hozzájárulnak 
a szakképzés minőségének, hatékonyságának és eredményességének javításához, a szakképzésben 
tanulók végzettségi szintjének és továbbtanulási esélyeinek növeléséhez. A GINOP-6.2.2 projekt egy 
nagyobb ívű átalakítási folyamat egyik első  eleme, amelyre építve az elkövetkező években a 
szakképzési rendszer átfogó fejlesztése valósul meg. 

A GINOP-6.2.2 nagy hangsúlyt fektet az intézményfejlesztésre és a lemorzsólódás problémakörére. 
Ennek keretében az országban található 44 szakképzési centrum vezetőit készíti fel arra, hogy a korai 
iskolaelhagyás okait közösen feltárják, előkészítsék a módszertani fejlesztések, illetve a máshol bevált 
jó gyakorlatok adaptálását. A projekt három fő tevékenység köré („Módszertani fejlesztések és 
együttműködések”, „Intézményfejlesztés”, „Informatikai fejlesztés, eszközbeszerzés”) szerveződve 
segíti a problémák megoldását, több oldalról támogatva a szak- és felnőttképzés fejlesztését. 
Megvalósulása jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy a szakképzésben dolgozó szakemberek olyan 
fejlesztések részesei legyenek, amelyek a tanulói, a pedagógiai, és végső soron az intézményi 
eredményességet nagymértékben növelik. 
 
A módszertani fejlesztések és együttműködések tevékenység a GINOP-6.2.2 projekt fő céljain  
belül a szakképzés minőségének javítása, korszerűsítése érdekében tesz lépéseket, és az 
alapkészségek fejlesztéséhez (anyanyelvi írás és olvasás,  anyanyelvi szakmai szövegalkotás és 
szövegértés,  számolási és digitális készség, valamit  idegennyelvi készség) kapcsolódó 
módszertanokat alakít ki. Az intézményfejlesztési tevékenység hangsúlyos feladata a végzettség 
nélküli iskolaelhagyás megelőzését célzó helyi feltételrendszer kialakításának támogatása, 
koordinálása Magyarország 44 szakképzési centrumában. Az Informatikai fejlesztések, 
eszközbeszerzés tevékenység keretében valósul meg az az informatikai igényfelmérés, amely 
kiterjed az elméleti és a gyakorlati oktatások helyszíneire. Emelett, elemzik az informatikai 
hálózatokat, a hardver és szoftverellátottság feltételeit, valamint a szakmai feladatellátást segítő 
alkalmazásokat. 

A projektről részletesebb információk a www.nive.hu weboldalon a „Projektek” menüpont alatt 

találhatók. 


